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«ЗОЛОТА ФОРТУНА» – НАЙВИЩА СХОДИНКА
ДО МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ!

14 грудня 2012 року відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Акаде-

мічного Рейтингу «Золота Фортуна» (Київ). Академія провела церемонію

вшанування заслуг видатних особистостей та організацій з декількох країн

світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують на найвищу шану та

відзнаку за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці,

промисловості, культурі, освіті тощо. 

МАРТІС «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою

яких є відзначення тих людей, що творчою працею, завзяттям, наполегливіс-

тю зробили вагомий внесок у зміцнення української держави та здобули

суспільне визнання. 

Сьогодні окрему увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які

отримали титули переможців і лауреатів Рейтингу, що має світове ім'я. 

Орденом «За трудові досягнення» в номінації «За вагомий внесок у справу

розбудови України та високий професіоналізм» нагороджений Кузнєцов Євген
Валерійович – головний редактор журналів «Наше право» та «Європейські

перспективи», який доклав багато зусиль задля ефективної роботи та сприят-

ливої атмосфери в колективі. Завдяки професійності й наполегливості Евгена

Валерійовича журнали користуються попитом серед науковців.

Георгіївською медаллю «Честь. Слава. Труд» IV ступеня в номінації «За

вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм»

нагороджена Філіппенкова Лариса Олександрівна – засновниця ТОВ «Кебот-

Нью» та ТОВ «Цирконтек Київ». Основні види діяльності: надання стоматоло-

гічної допомоги населенню, впровадження в стоматологічну практику новіт-

ніх комп'ютерних технологій і біологічно сумісних матеріалів для викорис-

тання в ортопедичній стоматології. За ініціативи Лариси Олександрівни був

створений фрезерувальний центр для виготовлення стоматологічних ортопе-

дичних конструкцій з використанням цифрових технологій.

Медаллю «20 років Незалежності України» в номінації «За вагомий внесок у

справу розбудови України та високий професіоналізм» нагороджений Кузнєцов
Валерій Федорович – Голова Правління Західно-регіональної асоціації клубів

ЮНЕСКО, головний редактор Спеціалізованого видавництва «ЮНЕСКО-

СОЦІО», автор та ініціатор таких програм: «ЮНЕСКО – курорти України»,

«Дерев'яна архітектура Карпат», «Місто Лева зберегти для нащадків», брав

участь у розробці законопроектів з питань трансплантації людських органів.

Cрібною медаллю «Незалежність України» ІІ ступеня в номінації «За

вагомий внесок у розвиток вітчизняного ресторанного бізнесу та високий

професіоналізм у створенні мережі пабів і кав'ярень» відзначений Клемантович
Валерій Йосипович – засновник ТОВ «ПИВКОФФ». 14 листопада 2013 року у

м. Києві відкрився заклад нового для України формату кафе-кав'ярні «Какао-

Блюз» мережі «Пивкофф». У кав'ярні «Какао-Блюз» не тільки пригощають,

але й діляться секретами приготування авторських страв від одного з кращих

шеф-кухарів Києва. Кафе не залишить байдужим нікого, хто обожнює запах
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свіже змеленої кави і смак гарячого какао. Атмосфера та інтер'єр закладу по-

кликані змусити відвідувачів відчути себе як удома в старого приятеля-мело-

мана, де Ви, розташувавшись на затишному дивані, під музику легкого блюзу

насолоджуєтесь чашкою ароматної кави. 

Георгіївською медаллю «Честь. Слава. Труд» в номінації «За вагомий внесок

у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та науки»

відзначена Люріна Таніта Іванівна – завідувач кафедри української мови

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана

Хмельницького, кандидат педагогічних наук, професор, яка за 52 роки

трудової діяльності стала науковцем-викладачем високого рівня педагогічної

майстерності, автором понад 200 наукових праць, із них 4 монографії, 11 нав-

чальних посібників, підготувала до захисту 10 кандидатів педагогічних наук, є

членом Спеціалізованої вченої ради у Мелітопольському державному педаго-

гічному університеті імені Богдана Хмельницького.

Медаллю «Народна шана – за благодійну діяльність» нагороджена Кравчук
Надія Григорівна – завідувач кондитерської виробничої секції Комунального

підприємства «Промінь», яка майже 35 років працює кондитером 6 розряду,

майстром-кондитером, постійно бере участь у конкурсах «Кращий за профе-

сією», обслуговує делегації, конференції, районні та міські заходи.

Дипломом Якості:

- у номінації «За вагомий внесок у справу розвитку та популяризації сучас-

ного мистецтва» відзначена галерея «Зелена канапа» (засновник – Домарадзсь-
ка Олеся Ігорівна). Галерея протягом усього часу свого існування веде активно

виставкову діяльність. Тільки за останній рік відбулося близько 20 персональ-

них і групових виставок і проектів. «Зелена канапа» співпрацює з близько

сотнею кращих художників Галичини, відкриває нові імена, займається

промоцією авторів-початківців.

- у номінації «За високий професіоналізм у сфері надання логістичних по-

слуг» відзначено ТОВ «Заммлер Україна» (генеральний директор – Шевченко
Віктор Миколайович). Компанія «Заммлер Україна» – це надійний оператор

на ринку логістичних послуг, надає комплексні логістичні рішення з ван-

тажоперевезень, митного оформлення, складування вантажу. Для оптимізації

логістичного ланцюга в компанії задіяні різні види транспортних перевезень.

Консолідація, зберігання, доставка, митні послуги об'єднані в єдиний логіс-

тичний ланцюг. Завдяки цьому товариство входить в десятку кращих логіс-

тичних компаній на ринку України.

- у номінації «За вдале втілення ідеї сучасного різнопланового торгового

центру» відзначено торговельний центр «Київ» (генеральний директор –

Барабаш Галина Григорівна). За 3 роки ТРЦ «Київ» відвідало понад 11,5 млн.

відвідувачів. Щоденно 10 тис. полтавчан відвідують брендові магазини та від-

почивають у затишних кафе. Центр має підземний і наземний паркінги, уні-

вермаг, автовокзал, відкритий ринок, критий продовольчий ринок, єдиний у

місті ролердром площею 700 кв. м, кінотеатр 3D, дитячий майданчик, зооку-

точок. 

- у номінації «За європейську якість послуг, новаторство ідей і забезпечення

високого рівня навчального процесу» відзначено НВК «Гімназія ОЧАГ» (м. Хар-
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ків, директор – Медреш Євген Валентинович). За 20 років роботи в гімназії

утворився висококваліфікований та унікальний педагогічний колектив.

Учителі гімназії є активними учасниками різних інноваційних проектів і

програм, серед яких «Лидеры образования XXI века» Фонду «Відродження»,

російсько-український проект «Школа Диалога Культур», міжнародні

проекти «Партнеры в образовании» і «Активная школа».

- у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий

професіоналізм у сфері освіти та виховання» відзначені:

- з нагоди 75-річчя з дня заснування педагогічний колектив Ліцею №38
ім. В.М. Молчанова, який є ініціатором ліцейського руху за новий демокра-

тичних тип шкіл в Україні. Завдяки роботі педагогічного колективу з 1993 р.

ліцей став центром європейської співпраці шкіл, продовжуючи участь у

Пан'європейському освітньому проекті з 16 країнами Європи. За роки свого

існування ліцей випустив понад 2000 випускників, які стали науковцями.

- педагогічний колектив Одеського НВК «Гімназія № 7 – спеціалізована
школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» (директор –

Мельник Світлана Василівна). Педагогічний колектив гімназії сьогодні

складається з 92 вчителів, учні яких постійно беруть участь у різних кон-

курсах, проектах та отримують перемоги: «Краща модель учнівського само-

врядування», «Зоряна юність Одеси». Основними досягненнями колективу є

перемоги в конкурсах: «Вчитель року», «Класний керівник», «Американські

премії за досягнення у викладанні англійської мови», «Школа майбутнього»,

«Школи сприяння здоров'я», «Живи, книго!», «100 кращих товарів України».

- у номінації «За професіоналізм, якість послуг і новаторство ідей при

підготовці ІТ-спеціалістів» відзначено Центр Бізнес-Знань компанії «SIBIS»
(керівник – Красножон Юрій Михайлович). Компанія має великий досвід

роботи у створенні центру обробки даних і зберіганні інформації на базі

обладнання провідних виробників комп'ютерної техніки, досвід впроваджен-

ня ПЗ для управління ІТ-інфраструктурою та системи резервного копіювання.

Компанія продуктивно співпрацює з такими світовими брендами як IBM, HP,

HITACHI, Cisco System.

- у номінації «За високий професіоналізм та якість надання послуг» відзна-

чена компанія «Comfort Food» (генеральний менеджер – Масловська Ольга
Миколаївна). Однією з найважливіших цілей компанії є перетворення

звичайного процесу прийому їжі в яскраву кулінарну подію. Увага до деталей,

індивідуальний підхід і бажання зробити будь-який захід неперевершеним –

головні завдання команди. «Comfort Food» – це поєднання вишуканості смаку

і бездоганного сервісу (www.comfortfood.com.ua).

Медаллю «Лідер національного бізнесу» відзначені:

- дошкільний навчальний заклад «Лелека» (директор – Бєлісова Алла
Іванівна) в номінації «За якість і професіоналізм у створенні сучасного дошкіль-

ного закладу». Навчально-виховний комплекс розпочав свою діяльність після

отримання ліцензії у 2006 році. За бажанням засновника було створено осере-

док для розвитку творчих здібностей дошкільнят в Оболонському районі міста

Києва. У 2009 р. садок завдяки педколективу отримав ліцензію, а в 2012 р. –

був атестований з відзнакою. 
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- ТОВ «РЕМОС» (генеральний директор – Тарасевич Володимир Сергійо-
вич) в номінації «За високу якість та ексклюзивність продукції». Підприємство

виробляє натуральні засоби догляду за шкірою та волоссям під торговою мар-

кою «ЯКА». Вся продукція ТМ «ЯКА» сертифікована в Україні, виробляється

з дотриманням усіх санітарно-епідеміологічних норм і технічного регламенту.

Продукція має високу якість, натуральні складові та захищена від копіювання

правом власності.

Медаллю «Трудова слава»:

- у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високу

майстерність у сучасному мистецтві» нагороджені: 

- Вишинська Ірина Павлівна – засновник Арт-галереї Вишинської, яка за

8 років своєї діяльності зібрала та представила широкому загалу понад 800 ро-

біт художників з різним досвідом роботи. За сприяння Ірина Павлівни в

постійній експозиції галереї представлена різножанрова тематика: пейзажі,

урбаністичні твори, квіткові натюрморти, сучасне мистецтво, твори на

релігійну тематику. У галереї представлені різні техніки: полотна виконані

олійними, акриловими, акварельними фарбами, є графічні роботи, пастель,

авторська кераміка та батік.

- Волкова Ірина Володимирівна – художниця, учасниця виставок галереї

сучасного українського мистецтва «Гама», яка весь свій талант, неповторність,

гармонію вклала у картини. За 20 років художньої діяльності Ірина Володими-

рівна представила понад 500 картин, провела 8 персональних виставок не

тільки в Україні, але й за кордоном (Німеччина, США).

- у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України і високий

професіоналізм у сфері освіти та виховання» відзначені:

- Козіна Ірина Петрівна – директор ліцею №38 ім. В.М. Молчанова,

Заслужений працівник народної освіти, представник України в Європейській

асоціації директорів шкіл, авторка понад 100 наукових праць, яка 25 років,

працюючи директором ліцею, вивчала досвід організації освітнього процесу в

навчальних закладах 15 країн Європи, досягла належного рівня засвоєння

учнями ліцею навчального матеріалу та високої якості знань.

- Лебедєва Алла Володимирівна – асистент кафедри педагогіки Київсько-

го національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат педагогічних

наук, авторка 46 наукових праць, яка розробила авторські посібники та

навчальні програми з дисциплін: «Міжнародне співробітництво в галузу осві-

ти», «Естрадний вокал», «Кольорознавство», «Гармонія», неодноразова пере-

можниця міжнародних, всеукраїнських конкурсів вокальної майстерності.

- у номінації «За високу результативність і ефективність програм та вико-

ристання новітніх методик у навчальному процесі» нагороджено Сімферополь-
ський професійний будівельний ліцей (директор – Лавров Анатолій Іванович).

Ліцей справді можна вважати центром передових будівельних технологій, з

потужною матеріально-технічною базою. Ліцей має високий рівень підготов-

ки спеціалістів, посідає призові місця на всеукраїнських і регіональних кон-

курсах. У ліцеї створено музей воїнів-інтернаціоналістів, ведеться патріотичне

виховання молоді, практикується обмін студентами з Німеччиною.
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- у номінації «За високий професіоналізм і надання якісних послуг у галузі

гідрогеологічних робіт» нагороджено ДП НАК «Надра України» «Миргород-
нафтогазрозвідка» (директор – Шевченко Сергій Вікторович). Підприємство

існує з 1951 року. За цей період підприємством пробурило 445 свердловин,

пройдено близько 1420 м пошуково-розвідувального буріння. На території

Полтавської, Сумської та Дніпропетровської областей відкрито 20 родовищ

нафти та газу. Компанія здатна виконувати повний комплекс геологорозвіду-

вальних робіт від монтажу бурового обладнання до підготовки свердловин до

експлуатації. Підприємство має значний досвід буріння та випробування

свердловин на продуктивність.

- у номінації «За високий професіоналізм і якість надання перекладацьких

послуг» нагороджено ТОВ «Бюро перекладів «МАК СО» (директор – Курмач
Світлана Іванівна). Підтвердженням високої якості та професійності роботи

ТОВ «Бюро перекладів «МАК СО» є наявність корпоративних клієнтів, юри-

дичних осіб, відомих не лише в Україні, але й далеко за її межами. Гнучка

цінова політика компанії дозволяє знайти для кожного клієнта відповідну

цінову нішу надання послуг, зберігаючи їхню якість. ТОВ «Бюро перекладів

«МАК СО» керується принципом «чим більше Ви до нас звертаєтесь – тим

менше платите». У найближчих планах ТОВ «Бюро перекладів «МАК СО» –

розширення своїх філій за межами Києва та представництва в містах-

мільйонниках.

- у номінації «За вагомий внесок у розвиток вітчизняного виноробства,

високий професіоналізм та якість продукції» відзначено ПрАТ «Вікторія» ТМ
«Гросслібенталь» (генеральний директор – Каплюк Олег Віталійович). Колек-

ція вин ПрАТ «Вікторія» має прекрасну якість, чистий аромат і сортові особ-

ливості. Сьогодні підприємство належить до найбільших в Україні виробників

тихих та іскристих вин. З 1998 р. продукція ПрАТ «Вікторія» виходить під ТМ

«Гросслібенталь», а з 2007 р. – ще й під ТМ «Вікторія».

- у номінації «За особистий внесок у створення і впровадження тренінгових

програм з інвестування та фінансових операцій» нагороджений керуючий
партнер ТОВ «Аманіта» Манько Олег Вікторович. Компанія «Amanita Group» є

спільнотою приватних трейдерів з досвідом торгівлі на світових фінансових

ринках більше 7 років. Сьогодні компанія надає послуги з торгівлі акціями

компаній, товарними ф'ючерсами й опціонами на найбільших біржах світу,

впроваджує програми навчання інвестуванню різними фінансовими інстру-

ментами, проп-трейдингу, проводить майстер-класи досвідчених трейдерів.

- у номінації «За високу якість продукції та професіоналізм у створенні

меблів» нагороджено ВАТ «Атолл-2» (директор – Зайцев Геннадій Вікторович).

Компанія «Атолл-2» працює на російсько-українському ринку меблів та осна-

щення інтер'єру ванних кімнат з 2002 року. Модельний ряд продукції компанії

дуже широкий і охоплює як стандартні меблеві комплекти, так і великогаба-

ритні вироби в класичному стилі. Постійний контроль за якістю виробництва

гарантує довговічність будь-якого виробу, виробленого творчою групою. Меб-

лі для ванної кімнати виготовляється на новітньому обладнанні за найсучас-

нішими технологіями.
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Медаллю «Трудова слава» в номінації «За високий професіоналізм, режисер-

ську майстерність та активну благодійну участь у створенні телепроектів для

дітей» нагороджена Казбекова Лідія Юріївна, яка є автором проекту «Акторсь-

ка школа-студія для дітей сиріт», головним режисером Першого жіночого

українського телеканалу «Maxxi TV». Суть проекту: діти з «негативним» жит-

тєвим досвідом, не обдаровані від природи творчими здібностями, протягом

року навчання розкривають свій духовний потенціал і трансформують свідо-

мість методом акторської школи К.С. Станіславського. Мета: виховання про-

фесійної групи артистів телебачення, театру та кіно, підготовка до вступу в

творчі ВНЗ. 

Медаллю «Трудова слава» в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови

України та високу журналістську майстерність» відзначені:

- Юричко Андрій Васильович – директор Творчого об'єднання інформа-

ційно-аналітичних програм ТРК «Всесвітня служба «Українське телебачення

та радіомовлення». Всесвітня служба «УТР» розпочала розміщувати в ефірі

перші експериментальні передачі 1 березня 2003 року. На сьогодні обсяг мов-

лення складає 72 години на добу у 82 країнах світу. Аудиторія УТР налічує

понад 23 млн. глядачів у світі і приблизно стільки ж в Україні, в тому числі в

кабельних мережах – 7,5 млн. абонентів. За рейтингом Міжнародної служби

любителів радіо і телебачення (США), УТР серед 350 супутникових та Інтер-

нет-телекомпаній посідає друге місце; Телеклубу (Москва) – 3–5 місце серед

181 каналу із 44 країн світу. 

- Демченко Віталій Віталійович – головний редактор інформаційно-аналі-

тичного журналу «Овідіополь сьогодні», щомісячного видання, що поширює-

ться на території Овідіопольського району Одеської області. Журнал висвіт-

лює громадсько-суспільне житті регіону та безкоштовно розповсюджується

серед пільгових категорій населення.

Почесним дипломом Рейтингу:

- у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України і високий профе-

сіоналізм у сфері освіти та виховання» з нагоди 60-річчя з дня народження наго-

роджений Ривкінд Йосиф Якович – завідувач кафедри математики та інформа-

тики ліцею №38 ім. В.М. Молчанова, Заслужений вчитель України, голова

журі районних олімпіад з інформатики, член методичної ради ліцею, який є

одним з авторів методичних і навчальних посібників «Комп'ютер у школі»,

«Основи алгоритмізації та програмування», «Сходинки до інформатики».

- у номінації «За високий професіоналізм в оформленні солодощів і якість

продукції» нагороджено ТМ «Тортаніка» (власник – Гутта-Устименко Анна
Олександрівна). ТМ «Тортаніка» пропонує киянам виготовлення й оформ-

лення тортів і солодощів на замовлення. «Тортаніка» у виготовленні тортів

використовує вітчизняний харчові барвники, що застосовуються у конди-

терській справі, порошок какао, сік моркви, буряка. «Тортаніка» – це чарівна

країна домашніх тортів у Києві!

- у номінації «За високий професіоналізм у створенні флористичного салону

та високу якість надання послуг» нагороджено служба доставки квітів і букетів
«ROSE LIFE» (директор – Шеховцов Андрій Вікторович).
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Почесним дипломом «Great junior achievements» нагороджені: 

- Бойко Андрій Вадимович – учень спеціалізованої школи №76 ім. О. Гон-

чара, півфіналіст проекту «Голос. Діти» (2012), який був учасником і перемож-

цем міжнародних вокальних конкурсів «Чемні бешкетники», «Палаюча

зірка», «Зоряні мости», «Star dest v Praze», «Крок до зірок».

- Амбарцумян Григорій Лерникович – учень Гімназії №30 «ЕкоНад», воло-

дар Гран-прі Міжнародного фестивалю в Чорногорії (2012), який був учасни-

ком і переможцем багатьох інструментальних і вокальних конкурсів: «Пролі-

сок», «Таланти столиці-2012», «Світ талантів», «Класичний меридіан».

- Баздирєв Костянтин Вадимович – учень Гімназії міжнародних відносин

№323 м. Києва, переможець IV Всеукраїнської олімпіади з робототехніки, фі-

наліст ІХ Всесвітньої олімпіади з робототехніки (Малазія, 2012).

- Сітар Анастасія Ігорівна – учениця Гімназії № 30 «ЕкоНад» м. Київ,

Чемпіонка України з плавання, кандидат у майстри спорту з плавання, учас-

ниця Чемпіону світу з плавання, 2012 р., яка протягом 10 років займається під-

водним плаванням, брала участь і перемагала у незліченній кількості зма-

ганнях міжнародного (Турція, Угорщина, Австрія), всеукраїнського, міського

рівнів.

Почесними дипломами «Great junior achievements» також нагороджені учні
Одеського НВК «Гімназія № 7 – спеціалізована школа І ступеня з поглибле-ним
вивченням англійської мови»:

- Бачур Юрій Дмитрович – кандидат у майстри спорту з греблі.

- Возний Владислав Віталійович – дипломант Всеукраїнської олімпіади з

української мови та літератури.

- Голда Олена Сергіївна – капітан команди Екологічної просвіти «5 еле-

мент».

- Грєхова Катерина Олегівна – володарка Гран-прі Міжнародного конкур-

су «Празька весна».

- Долгий Мар'ян Костянтинович – лідер учнівського самоврядування.

- Зеленюк Григорій Олександрович – переможець Відкритого чемпіонату

України з кіокушин карате (2012 р.).

- Криштопов Ростислав Олегович – володар І місця Відкритого чемпіона-

ту Одеської області з джиу-джису, І місця у IV обласному марафонському

запливі «На хвилях Тилигульського лиману».

- Кусик Лев Сергійович – учасник Міжнародного проекту «Надійне

екологічне майбутнє в руках молоді».

- Кущенко Анастасія Юріївна – володарка I місця у програмі «Диско» Асо-

ціації спортивного танцю України «UKRANIAN DANCE SPORT ASSOCIA-

TION».

- Подгаєцький Євген Вадимович – володар ІІ місця Всеукраїнського кон-

курсу «Молодь обирає здоров'я».

- Новосадов Олексій Юрійович – дипломант міського фестивалю дитячої

та юнацької творчості «Зоряна юність».

- Петроченко Валерія Сергіївна – переможниця ІІ етапу Всеукраїнської

олімпіади з хімії, математики, біології, переможниця в номінації «Умники и

умницы».
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- Строкоус Ірина Миколаївна – володарка І місця в Обласному конкурсі

юних інспекторів руху.

- Токарчук Дарія Леонідівна – учасниця міжнародного дитячого творчого

проекту-конкурсу «UISAP».

- Фадєєва Анастасія Вадимівна – володарка І місця Телевізійного конкур-

су «Детский хит-парад».

- Фадєєва Ганна Вадимівна – володарка Першої премії телевізійного кон-

курсу «Детский хит-парад».

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ доб-

ре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які

своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприя-

ють процвітанню та визнанню нашої країни на міжнародній арені як повно-

правного члена європейської сім'ї. 

Інформацію підготувала Т.О. Саврасова-В'юн, 

розпорядчий директор Міжнародної Академії 

Рейтингових технологій і соціології 

«Золота фортуна», м. Київ
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